

J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2011. június 29-én 7⁴⁰ órai kezdettel tartott **rendkívüli, nyilvános** üléséről

Az ülés helye: Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 309. sz.
Veszprém, Óváros tér 9.

Az ülésen megjelent: **Halmay György László** bizottsági elnök
a bizottság képviselő tagjai közül:

Forgóné Kelemen Judit Andrea
Katanics Sándor
Némethné Károlyi Jolán
Takács László

a bizottság nem képviselő, külső szakértő tagjai közül:

Szűcs Attila
Tavas Vilmos (érk:7^{A5}-kor)

hiányzott

Bán Mihály és
Jakab Bálint külső szakértők

megjelent továbbá:

az Oktatási és Sport Iroda vezetője és munkatársa:

Szauer István irodavezető,
Matolcsi István sportügyi ügyintéző

Halmay György László köszöntötte a megjelenteket.

Javasolta a jelenlevőknek, hogy a rendkívüli ülésen a meghívóban kiküldött egyetlen napirend kerüljön megtárgyalásra.

A javaslatát a tagok elfogadták, ezt követően a 9 fős bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi

65/2011. (VI. 29.) OISB sz.

határozatot hozta:

Az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 2011. június 29-i **nyilvános** ülésén tárgyalásra kerül **A Laroco Motorsport Egyesület támogatási kérelmének elbírálása** című napirend.

Tavas Vilmos 7^{A5} perckor megérkezett.

A Laroco Motorsport Egyesület támogatási kérelmének elbírálása

Halmay György rövid tájékoztatást adott az anyag összeállításának előzményeiről.

Faragóné Kelemen Judit felhívta a figyelmet arra, hogy a kérelmező márciusban már kapott támogatást, egymillió forint értékben. A véleménye szerint, ha most megkapná az 500 ezer forintot, az a jelzett rendezvényre már sok lenne. Célszerűbbnek tartotta volna, ha ezt az összeget egy másik - arra inkább rászorult - egyesület kapná meg.

Halmay György emlékeztette a jelenlevőket arra, hogy a korábbi években a Motorsport Egyesület erre a rendezvényre a jelenleginél sokkal több támogatást kapott. Fontosnak tartotta a támogatást azért is, mert a jelzett rendezvény nemcsak sport, hanem turisztikai szempontból is fontos. Öregbítené a város hírnevét. A befektetett pénz így egy másik oldalon várhatóan többszörösen megtérülne.

Faragóné Kelemen Judit megjegyezte, annyiszor hivatkoztak már erre a másik oldalon történő megtérülésre, hogy az, kíváncsivá tette. Arra lenne kíváncsi, hogy a jelzett megtérülés például vendégéjszakákban pontosan kifejezhető-e?

Halmay György a kérdést jogosnak tartotta, de a véleménye szerint a pontos felmérés komoly apparátust igényelne. A személyes tapasztalatai szerint a rendezvény látogatottsága óriási.

Forgóné Kelemen Judit a rendezvény összköltsége után érdeklődött.

Matolcsi István válasza: az összeg mintegy 32 millió forint.

Némethné Károlyi Jolán nem tartaná szerencsésnek, ha ez a kialakult hagyomány a támogatás elmaradása miatt megghiúsulna.

Halmay György számításai szerint az összeg folyósítása mellett is maradna elegendő pénz az év második felére, a rászorult egyesületek támogatására.

Az előterjesztéssel kapcsolatban egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

A napirend zárásaként a 9 fős bizottság jelenlevő 7 tagja 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi

66/2011. (VI. 29.) OISB sz.

határozatot hozta:

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága Veszprém Város sportjáról szóló 32/2005. (IX. 19) önkormányzati rendeletben kapott felhatalmazás alapján - átruházott hatáskörben eljárva - az alábbi kiegészítő sporttámogatást nyújtja:

Laroco Motorsport Egyesület

500.000 Ft

A bizottság felkéri az elnökét, hogy az egyesületet a döntésről tájékoztassa és intézkedjen a szükséges rendelkezések megtételéről.

Határidő: 2011. június 30.

Felelős: Halmay György bizottsági elnök

Szauer István irodavezető a határozatban foglaltak végrehajtásáért

Egyéb érdemi hozzászólás nem hangzott el, az elnök 07⁵⁰ perckor a bizottság **nyilvános** ülését bezárta.

Veszprém, 2011. június 29.

Kovács Éva
bizottsági referens

Halmay György László
bizottsági elnök